



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

12 жовтня 2023 р.

Київ

№ 273-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника компанії «Orbico d. o.o.» (м. Загреб, Хорватія) і приватного акціонерного товариства «САВ 92» (*«Інформація, доступ до якої обмежено»*) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у набутті компанією «Orbico d. o.o.» (далі – компанія Orbico) спільного контролю [разом із приватним акціонерним товариством «Аснова Холдинг» (далі – ПрАТ «Аснова Холдинг») (*«Інформація, доступ до якої обмежено»*)] над приватним акціонерним товариством «САВ 92» (далі – САВ 92).

Компанія Orbico придбає 24,9 % акцій та прав голосу в САВ 92 за Договором купівлі-продажу й отримає права за Акціонерним договором, які дозволятимуть компанії Orbico накладати вето на (блокувати) рішення

Відповідно до наданої заявниками інформації:

САВ 92 здійснює господарську діяльність з *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

САВ 92 разом із підконтрольними суб'єктами господарювання утворює групу компаній Об'єкта придбання (далі – Група Об'єкта придбання);

Група Об'єкта придбання на території України здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів України *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

контроль над Групою Об'єкта придбання здійснює ПрАТ «Аснова Холдинг»;

ПрАТ «Аснова Холдинг» здійснює діяльність з *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

ПрАТ «Аснова Холдинг» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють Групу Аснова, та є кінцевою материнською компанією для підконтрольних їй компаній;

Група Аснова на території України здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів України, зокрема, із: *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

ПрАТ «Аснова Холдинг» знаходиться під спільним контролем її мажоритарних акціонерів та членів Наглядової ради громадян України.

Компанія Orbico у світі здійснює дистрибуцію та роздрібну торгівлю товарами та на території України безпосередньо не здійснює діяльності;

компанія Orbico разом з усіма суб'єктами господарювання та фізичними особами, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу компаній Orbico (далі – Група Orbico);

Група Orbico на території України здійснює діяльність через суб'єкта господарювання – резидента України, зокрема, з *«Інформація, доступ до якої обмежено»*;

кінцевим бенефіціарним власником Групи Orbico є фізична особа – громадянин Хорватії.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на набуття компанією «Orbico d.o.o.» (м. Загреб, Хорватія) спільного контролю [разом із приватним акціонерним товариством «Аснова Холдинг» (*«Інформація, доступ до якої обмежено»*)] над приватним акціонерним товариством «САВ 92» (*«Інформація, доступ до якої обмежено»*).

Голова Комітету

Павло КИРИЛЕНКО